

市区七成考生
可上高中

2版

河南人10亿元
买下德国机场

6版

建业人事变动
张宇辞职 老胡出山

10版

今天白天到夜里 阴转多云

风力 偏北风3级左右

温度 最高28℃ 最低18℃

降水概率为0

用镜头展现中原魅力

「世界摄影家看河南」启动 徐光春出席启动仪式

本报讯(河南日报记者 陈小 平 本报记者 王一博)中外摄影家相聚河南,光与影展现魅力中原。昨日,“世界摄影家看河南”大型摄影活动启动仪式在郑州举行。省委书记、省人大常委会主任徐光春为此次活动启动按下第一次快门,并作讲话。省委常委、宣传部部长、副省长孔玉芳致欢迎词。中国摄影家协会分党组书记、常务副主席李前光出席仪式。

本次活动由省委宣传部、中国摄影家协会、省发改委、省文联等单位联合举办。参加此次大型摄影活动的40多位摄影家分别来自美国、英国、法国、德国、意大利、比利时、荷兰、芬兰、加拿大、澳大利亚、越南等11个国家和我国港澳台以及多个省市。在为期8天的摄影活动中,他们将分成三个小组赴我省各地进行拍摄。

启动仪式上,徐光春、孔玉芳、夏清成、秦玉海、张汉英等领导,亲切接见了摄影家们,并与大家合影留念。

在按下第一次快门之前,作为此次活动的倡议者和一名老新闻摄影工作者,徐光春发表了热情洋溢的讲话。他首先对中国摄影家协会有关领导和国内外摄影家的到来表示热烈欢迎,对他们给予此次活动的支持表示衷心感谢。他说,这么多国内外摄影家前来参加“世界摄影家看河南”活动,我非常高兴、非常感动。25年前,我就是中国摄影家协会会员,现在还是中国新闻摄影学会名誉主席,这使我跟摄影家们紧紧地联系在一起,深知摄影这门艺术对于经济社会发展、社会进步、文明建设的重要性。今天和这么多摄影家在一起,我仿佛又回到了从前,拿起了我的照相机,成了大家中的一员。

徐光春说,河南有悠久的历史、灿烂的文化,经过多年来的发展,已经站在了一个新的起点上。目前,全省上下正在认真贯彻落实胡锦涛总书记视察河南重要讲话精神,努力实现经济社会又好又快发展,加快推进中原崛起。希望通过大家的镜头,通过光、影、色,来反映河南的真、善、美,反映河南的天、地、人,反映河南的古、今、丰。通过大家的照片,把河南与全中国、全世界连接起来,把一个古老而现代的、一个正在发展中的、充满生机和活力的河南介绍给全国人民、全世界人民。

徐光春衷心祝愿“世界摄影家看河南”活动圆满成功,衷心祝愿此次活动能够在河南的历史上留下光彩的一笔。

孔玉芳在致辞中对中外摄影家表示欢迎,并详细介绍了河南的历史文化和近年来河南经济社会发展情况。她希望摄影家们更多地了解河南,用镜头和影像说话,从不同视角,记录、见证河南的发展和崛起。

摄影家代表、比利时全国职业摄影家协会秘书长尼克·胡滋女士发言时表示,此次有机会来到河南这块古老而美丽的土地感到非常荣幸,我们将通过手中的相机向世界展示一个发展的河南、一个充满魅力的河南。

此次活动结束后,将选出优秀作品举办“世界摄影家看河南”大型图片展览,在郑州、北京、港澳和欧美等国家和地区巡展,同时将出版《世界摄影家看河南》大型画册,作为河南对外宣传的代表性视觉文本在全国发行。

又讯(记者 左丽慧)昨日下午,世界各地的摄影家们来到郑州城隍庙、宇通客车股份有限公司、郑东新区等地进行了拍摄。23、24日,摄影家们还将集体到黄河游览区、新郑黄帝故里、少林寺等地拍摄,并观看《禅宗少林》音乐大典。

王文超在全市2006年度帮扶困难职工工作总结表彰大会上指出 动员力量 帮更多困难职工脱贫



省委常委、市委书记王文超在全市帮扶困难职工工作总结表彰大会上颁奖。本报记者 陈靖 摄

本报讯(记者 武建玲 王红)昨日,我市隆重召开2006年度帮扶困难职工工作总结表彰大会,深入贯彻落实胡锦涛总书记视察河南重要讲话精神,总结工作,表彰先进,并对下一步帮扶工作进行再动员、再部署。省委常委、市委书记王文超在会上要求,各级党委、政府要进一步提高对帮扶工作重要性的认识,切实加强领导,突出重点,为推动我市经济社会跨越式发展和构建和谐郑州作出新的贡献。

市领导杨丽萍、胡荻、张发亮、王薇,

市总工会主席李元法出席会议。

据了解,2006年,我市困难职工帮扶工作成效显著,各级干部带头帮扶,政策主导长效帮扶、工会运作主动帮扶、社会联动共同帮扶的工作格局进一步形成。全市共有919个单位的7882名党员干部与6881名困难职工结成帮扶对子,共入户帮扶31901人次;对困难职工进行再就业技能培训3635人次;帮助实现就业再就业困难职工2184人次;资助3495名困难职工子女上学,并从就医、住房、低保以及

水、电、气、暖等方面给予困难职工多方面的优惠和帮助。一年来,全市参加帮扶的党员干部共向困难职工捐赠帮扶慰问金845万元,粮油食品113万公斤。通过各级各部门党员干部的帮扶,已使1973名困难职工摆脱贫困。

如何进一步做好帮扶困难职工工作?王文超指出,要提高认识,切实增强做好新形势下帮扶工作的责任感。胡锦涛总书记视察河南和郑州工作时发表的重要讲话中,很关注的一个问题就是民生问题,

他强调要切实关心群众生产生活。各级、各部门要从讲政治、讲全局、讲发展的高度,充分认识做好新形势下帮扶工作的重要意义,认真搞好帮扶工作,为构建和谐郑州创造良好的群众基础和社会环境。

王文超要求,要突出重点,推动我市帮扶工作再上新台阶。要继续坚持党员干部与困难职工“一对一”结对子帮扶制度,要在及时解决困难职工基本生存问题的前提下,变“输血”为“造血”,把单纯的生活扶持或经济扶持,向经济扶业、生活扶贫、精神扶志和能力扶技多策并举转变,帮助困难职工逐步依靠自身能力走出困境。要把帮扶重点放在帮助困难职工就业再就业上,继续强化再就业工作责任制,继续完善帮扶困难职工再就业长效机制,全面落实再就业扶持政策,实现再就业服务体系的制度化、专业化和社会化。要进一步健全帮扶困难职工的长效机制,建立和完善困难职工信息搜集、报送机制和快速知情、快捷帮扶的救助机制,建立和完善依法协调、法律帮扶困难职工制度,建立部门协调联动机制。要把困难职工纳入我市困难职工帮扶的范畴,加强农民工职业培训和职业介绍;积极推行农民工工资“月结月清”制度,防止新的拖欠农民工工资等问题的发生;要深入贯彻落实国家有关解决农民工社会保障问题的政策法规,切实维护农民工参加工伤、大病医疗和养老保险的权益。

王文超强调,各级党委、政府要充分认识做好新形势下困难职工帮扶工作的重要性,把帮扶工作摆上重要位置,加强领导,调动一切积极因素,动员社会各界各方面的力量,确保各项帮扶工作落到实处,争取有更多的困难职工实现脱贫。

市政协办公厅、登封市委、郑州煤炭工业集团公司工会作典型发言,被帮扶职工代表也在大会上发言。

大会还对市委办公厅等80个帮扶困难职工活动先进单位和90名帮扶困难职工活动先进个人进行表彰。

赵建才要求加强土地调控,严厉打击违法违规用地行为

坚决守住全市基本农田“红线”

本报讯(记者 孟斌)昨日,我市召开加强土地调控、严格国土资源管理工作会议。市长赵建才要求,要认清形势,提高认识,统一思想,坚持科学发展观,认真贯彻落实国家土地调控政策,切实保障全市经济社会实现跨越式发展。市委常委、副市长穆为民出席会议。

据介绍,2006年,我市国土资源管理工作取得了显著成效。全市耕地特别是基本农田连续8年实现建设占用耕地“占补平衡”;经济社会发展用地得到合理保障,一

批事关经济社会长远发展的重大项目建设用地顺利报批,节约集约用地取得新突破,新增耕地达1350公顷;国土资源总收入达到26.61亿元;整顿和规范矿产资源开发秩序取得阶段性成果,全市共取缔非煤无证矿井、矿坑、矿点360个,查处各类矿业违法案件55起,小煤矿由473家减少到212家,小铝土矿由78家减少到22家。

赵建才指出,各县(市)区和国土资源部门要认清形势,统一思想,充分认识国土资源工作的重要性,进一步增强做好国

土资源工作的使命感、责任感和紧迫感。要转变观念,克服重用轻管的思想,克服管理粗放的行为,克服麻木不仁的思想,科学用地,集约用地,计划用地,依法管地。要严格执行国家从紧的土地调控政策,不断提高用地保障水平和能力。要主动适应当前的新形势、新政策、新情况,结合我市实际,有保有压地利用土地资源。对于关系经济社会发展长远利益的重大基础设施项目、产业结构调整和高成长型工业项目以及省市确定的其他重大

项目建设用地,必须千方百计地予以保障。

赵建才强调,要严厉打击违法违规用地行为,特别是破坏基本农田行为,把国土资源管理纳入法制化轨道。进一步明确领导责任,加大耕地和基本农田保护力度,坚决守住全市28.29万公顷基本农田这道“红线”,任何单位和个人不得擅自占用和改变用途。

会上,市政府向各县(市)区政府下达了耕地保护目标责任书和黏土砖瓦窑厂治理整治目标责任书。

她是母亲和婴儿的守护神

——记河南省人民医院妇产科主任张菊新

■本报记者 汪辉 通讯员 杨振岭 魏妍平 文/图

感人、以情动人、以情服人。”这是她从医30年没有医疗纠纷的“法宝”。

为了患者,她的手机24小时开通;为了母体的健康,她多次累倒在手术台前……她就是河南省人民医院妇产科主任、主任医师,享受省政府特殊津贴专家,河南省“三八红旗手”,今年51岁的张菊新。

为了患者,她晕倒在手术台前 苏醒后却牵挂患者的安危

“五一”长假过后,省人民医院的病房更是人满为患。5月9日一大早,该院妇产科主任张菊新就被患者围得水泄不通。由于长假一直加班,疲惫不堪的她,终于体力不支,再一次晕倒在手术台前……

“听到张主任晕倒了!我的心一凉,我不相信!张主任病倒了谁管我呀!”昨日,在省人民医院妇产科,提起张菊新晕倒的事,患者纪桂荣泣不成声。

看病中,纪桂荣与张菊新结下了深深的感情:是张菊新为她住院忙前忙后,为她成功手术;是张菊新将她安排到介入科化疗;是张菊新常常打电话和她唠嗑,为她解除心理压力……更让纪桂荣感动的是,晕倒的那日下午2点半,张菊新刚刚有些好转就到病房看她。看到张菊新面色苍白,纪桂荣说:“张主任,你今天就歇歇吧,咱明天再看病。”张菊新却拉着她的手笑笑说:“我真没事。”

“张主任再次晕倒在岗位上。我们都以为她会休息几天,可下午她就准时来到医院,为

患者会诊,开研究生工作会议,给患者诊疗;晚上查房,修改研究生论文,组织研究生答辩演习,一直忙到深夜。”采访中,张菊新的好姐妹、主任医师贾秀改生气而无奈地说:“我早对她说了,你这样拼命,迟早会累倒的!不想言中了。”

以前,张菊新的身体很棒。大学期间,她是学校篮球队、排球队的主力队员,曾代表学校参加过大学生田径运动会长跑比赛,并获得第三名的好成绩。

为了患者,张菊新却一次次晕倒。去年2月22日上午7时30分,像往常一样,张菊新开始查房、会诊。她从六楼一路小跑直奔二楼手术室。下楼梯时,她就感到不舒服,胸口闷得慌,喘不上气来,可她没当回事。手术中因注意力高度集中,谁都没注意到,张菊新的脸越来越苍白,虚

汗不停地往下流,衣服都被汗水浸透了。最后病人得救了,她却晕倒了。

“如果不是抢救及时,如果不是医院条件好,她今天就不会坐在这儿了。”贾秀改擦着泪说,“菊新,你就不能自私一点,不要让我们操心了!”

“数十年来,每天7点半之前,张主任就会来到病房,查房、开医嘱、主持晨会、交接、手术……饿了,就在手术室简单吃点盒饭,下午三四点才出手术室,晚上八九点钟,甚至到10点多才回去。一天做四五台手术,对她来说是家常便饭,她曾创下了一天8台手术的纪录。像她这样工作,就是铁打的,也吃不消啊!”说起张菊新,产科护士长岳松芳眼睛湿润了。

记者为张菊新算了一笔账:她每年诊治病人5000余例,施行较大手术400多例。一年下来,张菊新要在手术台上站立600多个小时,那么,30年呢?

用心服务,她把病人当朋友 挽救了无数患者的生命

1977年张菊新走出学校大门,一干就是30年。

30年来,张菊新诊治过无数的患者,而她的朋友也几乎都是经她诊治过的普通患者。

(下转第二版)



张菊新在工作中。

“当医生的,一定要慎之又慎,决不能放过任何蛛丝马迹,尽量不误诊、漏诊任何一个病人。”这是她的行医准则。

“手术要像艺术品一样完美。”这是她的行医追求。

“无论对什么人,无论做什么事,都要以情